

# Succesul PBLMD rezidă în metode de învățare activă

*UTM a găzduit un nou atelier didactic în cadrul Proiectului PBLMD „Introducerea învățării bazate pe probleme în Moldova: pentru sporirea competitivității studenților și a posibilităților de angajare a acestora”. Atelierul a durat 4 zile, având ca scop perfecționarea personalului academic și a celui din managementul universitar în domeniul metodologiilor PBL și EBL, evaluarea rezultatelor învățării și a practicilor bazate pe TIC.*

Inaugurând lucrările atelierului, dr. hab., prof. univ. Larisa BUGAIAN, coordonator național al proiectului PBLMD „Introducerea în RM a metodelor de învățare bazate pe probleme pentru a asigura sporirea competitivității studenților în procesul de angajare în câmpul muncii”, a

menționat că din 15 octombrie 2015 membrii consorțiului – UTM, ASEM, US „A. Russo” din Bălți, US „B. P. Hașdeu” din Cahul, USM și USMF „N. Testemițanu”, au realizat activitățile planificate de documentare asupra obiectivelor proiectului, cercetare, mobilitate academică și instruire a formatorilor, reorganizare a 6 programe de studii de licență.

Coordonatorul UE al proiectului, dr. Romeo ȚURCAN, prof. la Universitatea Aalborg din Danemarca, și profesorii Michael FAST și Marianne STOCKHOLM, au prezentat în fața formatorilor, managerilor, profesoriilor din universitățile consorțiului, comunicări privind metodele, metodologiile și filosofia de învățare activă, centrată pe student, cu exemple din

propria experiență.

Ulterior, atelierul a examinat subiectele respective cu profesorii și studenții USMF „N. TESTEMIȚANU”, apoi și cu cei de la ASEM, workshop-ul finalizând la UTM cu o sesiune de totalizare privind actualizarea continuă a competențelor personalului la capitolul îmbunătățirea calității metodologiilor de predare și învățare.

*Proiectul PBLMD este finanțat cu suportul UE în cadrul programului Erasmus+ pentru perioadă 15 octombrie 2015 – 14 octombrie 2019 cu un buget total de € 1.544.760, inclusiv € 657.275 – pentru mobilități academice. Solicitant și coordonator principal al PBLMD este Universitatea din Aalborg, Danemarca.*